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TAVOLO DA STIRO

MP/F/T

la tecnica di classe superiore

Mod. MP /E /T -Tavolo da stiro professionale, rettangolare, aspirante e
riscaldato con caldaia outomatica incorporata, pompa, separatore di condensa con
ferro, braccio di sospensione per ferro, raccoglitore-tessuto. Il piano di lavoro,
disponibile in diverse dimensioni, rende il tavolo particolarmente adatto per stirare
tendaggi. Il carico dell'acqua nella colduia é effettuato tramite pompa o allacciomento
diretto all'impianto idrico. In questo caso si richiede una pressione minima di 4 bar.
Mod. MiP /FEC/A /T Tavolo da stiro professionale, rettangolare, aspirane
e riscaldato, predisposto per llacciomento a fonte di vapore, con aspiratore incorporato,
separatore di condensa con ferro, braccio di sospensione per ferro, raccoglitore-
tessuto. Il piono di lavoro, disponibile in diverse dimensioni, rende il tavolo
parficolarmente adafto per stirare tendaggi.

Arichiesta: -lampoda.

Mod. MP /F /T -Rechteckiger Profi-Bigeltisch, heheizte Arbeitsflche mit
Saugliiftung, mit eingebautem Tankautomaten, Kondenswasserabscheider mit
Biigeleisen, Pumpe, Biigeleisen-Tragarm, Gewebe-Sammelbehilier. Dank der in
unterschiedlichen Abmessungen erhiiltlichen Arbeitsfliiche eignet sich dieser Bugelfisch
ganz besonders zum Biigeln von Gardinen. Der Wassertank wird mitfels einer Pumpe
oder durch Direktanschluss an die Wasserleitung gefiilli. In lefzterem Falle ist ein
Waosserdruck von mindestens 4 bar erforderlich.

Mod. MP /E€/A /T Rechteckiger Profi-Biigelfisch, beheizie ArbeitsHliiche
mit Saugliiftung, zum Anschluss an eine Dampfquelle, mit eingebautem Saugliifter,
Kondenswasserabscheider mit Biigeleisen, Biigeleisen-Tragarm, Gewebe-
Summelbehiilfer. Dank der in unterschiedlichen Abmessungen erhiiltlichen Arbeitsfliiche
eignet sich dieser Biigelfisch ganz besonders zum Biigeln von Gardinen

Auf Anfrage; -Lampe.

 Dati tecnici

- Technical dota | MP/F/T | MP/F/T
Dannees techniques

Technische daten 20075 ¢m

25075 |

Mod. MIP /F /T -Professional, rectongular ironing table with vacuuming and
heated top, built-in and automatic boiler, pump, steam-condensing unit with iron,
overhead iron bracket, fabric-collecting bags. The top, available in  variety of sizes,
makes this tuble suited to press curtains of any size and shape. The water is fed into
the boiler either by means of a pump or direct connection fo the water system.
In this case, o minimum pressure of 4 bar is required.

Mod. MP/EFE€/A /T -Professional, reciangulor ironing table designed fo
be connected to a steam source, with vacuuming and heated top, built-in vacuuming
motor, steam-condensing unit with iron, overhead iron brackef, fabric-collecting bags.
The top, available in o variety of sizes, makes this fable suited fo press curtains.

On request: -light.

Mod. MP/F /T Table d repasser professionnelle, reciangulaire, aspirante
et réchauffée, avec chaudiére automatique incorporée, pompe, petit réservoir
d'accumulation du condensat avec fer, bras de suspension pour fer, collecteurs de
tissu. La planche, disponible en plusieurs dimensions, rend cette table particuliérement
indiquée pour le repassage des rideaux. L'eau est chargée dans la chaudiére par une
pompe ou bien par raccordement direct ou réseau d'eau. Dans ce cas une pression
minimale de 4 bar est nécessaire.

Mod. MP /FEC/A /T Table a repasser professionnelle, rectangulaire,
aspirante ef réchauffée, prévue pour étre raccordée & une source de vapeur , avec
turhine incorporée, petit réservoir d'accumulation de la vapeur avec fer, bras de
suspension pour fer, collecteurs de fissu. La planche, disponible en plusieurs dimensions,
rend cette table particulierement indiquée pour le repassage des rideaux.

Sur demande: -éclairage.
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Le caratteristiche tecniche e i dafi contenufi nel presente cataloge sone puramente
informafivi: la ditiosi riserva di modificarli anche senza preavviso,

The specifications and dato detailed in the brachure are for pure information:
he company reserves the right fo change them without ecrly nofice.

Die in diesem Katalog angegebenen technischen Eigenschafien und Daten sind
rein hinweisender Art; Die Herstellerfirma behlt sich das Recht vor, diese auch
chne Vorankindigung zu dndern.

Les caractéristiques et les données cilées dans cette brochure sont purement
informatives: la société se réclame le droit de les changer sans avis préalable.
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